MaTtemaTtuKa

MBOY «I'Bapaelickan WwKona-rumHasma Ne2»

JloMalHsisi KOHTPOJIbHasA padoTa
1o Teme «CHcTeMBbI YPaBHEHUH ¢ HECKOJIbLKUMH HEH3BECTHBIMU)
(yriyOneHHBIH ypOBEHB)

11 knacc

Noni/it

BrimonmauTe 3aaHus:

Pemmte CUCTEMY ypaBHeHI/Iﬁ METOJAOM IMOJCTAaHOBKH

X+Yy=3,
3x? —6x +x =1 +2+(B—Vx)%

Pemure cucreMy ypaBHEeHUN
x+y=m,

cmxamy:—%.

Pemire cucremy ypaBHEHUI METOJIOM CIIOKEHUS
log,(x-1)+y+2=3,
log,(x-1) —/y+2=1.

Pemmre cucremy ypaBHeHui
{(0 5)|090,5(X—y)—1 —40
log ;x—2log ;y =0.

Pemmre cucremy ypaBHeHui

W+3/§:5,
i/x_2+2§/§=7+%/y_2.

Pemure cucremy ypaBHeHUH
3X+Cc0s2Xx =3y +C0s2y,

x+y——Z
>




